



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 29 августа



Служба коммуникации ОВЦС, 30.08.2024. Из церковного центра комплексной социальной помощи Курска отправили в ПВР Щигровского района Курской области памперсы, бытовую химию, одежду, **сообщает** сайт Диакония.ru.

836 человек (209 семей) обратились за помощью 29 августа в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Много обращений поступает по вопросам жилья. Семьям выдали продуктовые наборы, наборы бытовой химии, также по запросу обратившимся передали подушки, одеяла, постельное белье, чайники, канцтовары, детское питание, памперсы, детскую одежду. Из центра в ПВР Щигровского района Курской области отправили памперсы, бытовую химию, одежду, в один из госпиталей Курской области - постельное белье, лекарства, мужские футболки, полотенца. В центр доставили 300 наборов бытовой химии и

300 продуктовых наборов из курского храма во имя святого великомученика Димитрия Солунского. В течение дня в центре помогли 36 волонтеров.

678 обращений (за 29 августа – 10) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

572 человека (191 семья) из Курской области и 15 человек (6 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 337 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

17 человек (6 семей) из Курской области и один человек из Белгородской области обратились за помощью 29 августа в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, немного увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. 2 семьям оказали помощь в поиске жилья. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки.

211 человек из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

73 семьи обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 29 августа. Еще 3 семьи обратились в штаб по горячей линии. 209 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 173 человека, Курская область – 18 человек, Харьковское направление – 16 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 2 человека.